

#### **IV. Порядок прийому заяв та документів для участі у конкурсному відборі до ТОВ «БУМіБ»**

**4. Заява в електронній формі подається вступником шляхом заповнення електронної форми в режимі он-лайн та розглядається приймальною комісією закладу вищої освіти згідно з Порядком подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному відборі до закладів вищої освіти України в 2018 році, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2017 року №1378.**

БУМіБ створює консультаційний центр при приймальній комісії для надання допомоги вступникам при поданні заяв в електронній формі. Вступники можуть звернутись до консультаційного центру з метою створення електронного кабінету, внесення заяв в електронній формі, завантаження додатку до документу про повну загальну середню освіту, довідки про реєстрацію місця проживання (у разі необхідності).

**5. Заява в паперовій формі** подається вступником особисто до приймальної комісії ТОВ «БУМіБ». Відомості кожної заяви в паперовому вигляді реєструються уповноваженою особою приймальної комісії в Єдиній базі в день прийняття заяви.

**7. Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред'являє особисто оригінали :**

*документа , що посвідчує особу ;*

*військового квитка або посвідчення про приписку - для військовозобов'язаних (крім випадків, передбачених законодавством);*

*документа державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього;*

*сертифіката (сертифікатів) зовнішнього незалежного оцінювання (для вступників на основі повної загальної середньої освіти) або екзаменаційного листка єдиного фахового вступного випробування (у визначених Правилами випадках);*

*документів, які підтверджують право вступника на зарахування за співбесідою, на участь у конкурсі за результатами вступних іспитів, на участь у*

*конкурсі за іспитами при вступі для здобуття ступеня магістра на основі ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальностями 081 "Право" (за наявності) .*

**8. До заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає:**

*копію документа, що посвідчує особу ;*

*копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і копію додатка до нього;*

*копію сертифіката (сертифікатів) зовнішнього незалежного оцінювання (для вступників на основі повної загальної середньої освіти) або листка єдиного фахового вступного випробування(у визначених Умовами випадках);*

*копії документів, які підтверджують право вступника на участь у конкурсному відборі, що засвідчують спеціальні права на основі повної загальної середньої освіти.*

*вісім кольорових фотокарток розміром 3 x 4 см.*

Оригінали документів при участі в конкурсі подаються вступником лише один раз (виконання вимог до зарахування)

Інші копії документів подаються вступником, якщо це викликано особливими умовами вступу (розділ III ), установлені законодавством, у строки, визначені для прийому документів.

9. Копії документів, що засвідчують підстави для отримання спеціальних умов для зарахування за співбесідою, на участь у конкурсі за результатами вступних іспитів, спеціальних умов для участі в конкурсі за результатами вступних іспитів при вступі на здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальністю 081 “Право”, подаються вступником особисто при подачі документів у паперовій формі у визначені цими Правилами і відповідно до них терміни. Не подані своєчасно документи, що засвідчують підстави для отримання спеціальних умов на зарахування за співбесідою, на участь у конкурсі за результатами вступних іспитів на основі повної загальної середньої освіти, унеможливають їх реалізацію.

10. Усі копії документів засвідчуються за оригіналами приймальною комісією БУМіБ. Копії документа, що посвідчує особу, військового квитка (посвідчення про приписку) не підлягають засвідченню. Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються.